



Статьи, способствующие Турции как Супер солнечной с 300 солнечных дней в году, песчаные пляжи, богатые памятниками старины и пахнущих Востока, существует много.

Достаточно взглянуть на популярном блоге тур-тур, или загрузить в то, что пишет автор Турции в сандалиях. Там вы можете узнать много практических вещей, чтобы обнаружить интересные места, обучить себя на истории, культуре, кулинарного искусства, и многое другое. Я настоятельно рекомендую прочитать оба эти блоги.

Но я говорю вам немного о повседневной жизни в Алании, о том, как жить здесь и что делать, чтобы быть в состоянии наслаждаться всем, что Алания, остановившись в отеле чаще и дольше, чем предлагают нам туристическое агентство.

Сегодня, 16 декабря, погода солнечная и теплая, точно, сколько градусов? Я не знаю, потому что я жил здесь отвык использовать термометр, так поддерживаются за счет данных из погоде девушки и теперь сообщают, что 19 градусов Да, термометр на самом деле не то, что использовать здесь, потому что даже в зимний период, как правило, в пределах 15-20 градусов по Цельсию, но, как правило, в зимний сезон нет. В январе этого года, на Новый год празднуется семью, брать пикник на пляже и наслаждаясь теплом излучающих сильно вальдшнеп, восхищался «сопротивление» туристов купание в холодном море (температура воды 19 ° С). Да, для выходцев сезона плавание месяцы с июня по сентябрь, вода то в среднем около 28 градусов по Цельсию, так привыкли к холодным Балтии туристов, в глазах местных, настоящий моржей.

Что касается зимы, моя дочь иногда тоскует по снегу, и что в этом году зима не собирается взять посещение польской, так что я обещал ей, что в январе мы решили от около 135 км от Антальи, где горы Тавр сможет доставить в снег.

Когда я смотрю на Аланию, я уверена, что идеально подходит для семейного отдыха с гарантии отсутствия напряженности и аргумента, относительно выбора отдыха и остаются теми же, почему?

Ну, потому что расположение Алании, климат и культура является уникальным "все включено".

Алания является хорошим и теплое море (идеально подходит для людей, страдающих от ревматизма, или

различных видов аллергии), покрытые хвойными лесами до (как раз вовремя для семейных пикников), прохладные горные реки и ручьи, в результате чего отдых в жаркие летние месяцы и привлекает любителей рыбалки . Алания также пещера микроклимат (астматики должны обязательно воспользоваться их благотворном влиянии), открыта для волонтеров в течение года.

Дети, когда они устают из них живут в море и строительного песка форты (если они могут вообще скучно ...), может упиваться в аквапарке или посещение парка развлечений. Молодежь и взрослые, диверсифицировать дней подряд, среди прочего: круизного судна поездку на джип-сафари, полеты на параплане полета или ездить на банане на воде,

Кин спортсмены чувствуют себя здесь как в раю. На пляже вы найдете: открытый тренажерные залы, теннисные корты, баскетбольные площадки и пляжный мяч,

Друзья Голландский, иди сюда регулярно предаются страсти альпинизма и трекинга,

""Профессиональные" покупатели, также обеспечивается достопримечательности, магазины и магазины здесь так много, что до сих пор я не мог получить узнать о них все,

В поисках следов истории теперь может получить готовый амбициозный план, чтобы исследовать древние руины и богатые музеи, исследуя малоизвестные замки которых (например Кыз Kulesi расположен на берегу моря, в нескольких часах езды к востоку от Алании), или поселения и насчитывающем тысячи лет, прослеживая путь религиозных лидеров, ожидая всего древнего Памфилии, первые христианские церкви высеченных в скалах гор, поднимающихся над Анталии.

Короче говоря, Алания и его окрестности не только солнце и пляж, но и широкий спектр услуг, которые удовлетворят прибытия иностранцев.

Конечно, когда вы просите Alanijczyka когда это было в прошлом на Кале и Dim Cave является более одного ответа, что давно, или в целом. Это работает здесь, то же самое «право», что и Закопане, где старый альпинист, после моего возвращения из Гевонта, он спросил меня, "что есть вид с пика, потому что он не был там и не видел ...".

Это не случай с прибытия здесь из года в год растет число иностранцев, которые влюбляются с горячим Востока и с нетерпением его в каждом уголке, открыть для себя историю, географию, культуру, и в результате часто знают о Алания не намного больше, чем один или даже родной турка Alanijczyk.

И поскольку у меня есть кого любить Алания, чтобы двухнедельный отпуск не хватает, начинает думать о том, что нужно сделать, чтобы посетить здесь чаще и быть в состоянии остаться дольше. Как я упоминал ранее, все оказывается относительной, так удобно для некоторых больших приемов пищи в час, постоянно половины европейских меню и убраны каждый номер являются идеальным решением, для других нет.

И это вы, кто остается в долгосрочной перспективе не отвечает, тех, кто ценит близость и независимость должны смотреть на возможности иметь там собственные "Праздник четыре угла".

Я живу здесь в течение многих лет, я знаю Алания и его окрестностей, как пресловутый тыльной стороной ладони, и я уверяю вас, что каждый найдет что-то для себя подходящий, включая, среди прочего:

Уютная двухкомнатная квартира прямо на пляже, но близко к оживленного центра.

Большие, трехкомнатная квартира, расположена в уютном доме с богатой инфраструктурой, где в дополнение к центру SPA включает в себя, среди прочих, теннисные корты, футбол, гандбол, волейбол, баскетбол, и, конечно, игровые площадки для детей.

Для тех, кто ценит пространство и решение конфиденциальности виллы расположены на феноменально живописных холмах над Алании и окрестности, с частным бассейном, succulenceandspecific зеленым садом и джакузи на террасе.

Люди, которые думают о такой покупке в дополнение к тому, инвестиции в их собственное чувство комфорта, также приносят финансовую прибыль, они могут решить пожертвовать свойство на выходные для туристов. Я не собираюсь убеждать рентабельность приобретение такого имущества для инвестиций, потому что вспоминая вышеупомянутое "почти относительности" для некоторого € 3000 прибыли в течение нескольких недель арендовать много, а для других недостаточно, поэтому пусть каждый Рассчитать себя это по своему усмотрению.

Наблюдая за местный рынок недвижимости и это, как он ведет себя в условиях глобальных экономических

колебаний могу с уверенностью сказать, что Турецкая Ривьера регион стабильным и безопасным, потому что: Людей привлекает в определенной структуры ВС, Европе и на Востоке, и эти три элемента являются твердые элементы,

До этого года в год увеличение экономического оборота Турции (второе место после Китая место в мире по темпам экономического роста в 2011 году),

Экспорт в этом году. достигается высокий балл с начала основания Турецкой Республики,

Ожидаемое количество туристов в 2012 году в том же регионе Антальи составляет 12 миллионов!

Да, кстати, упомянуть поляков в том же Алании. Когда дело доходит до людей, постоянно проживающих здесь мы маленькая группа из примерно 30 человек. Мы встречаемся раз в месяц на официальных встречах польского сообщества, мы помогаем друг другу, особенно вновь прибывших, и найти новую реальность.

Посоветуйте на что, где купить, как организовать вопросам жительства, работы, страхование, и т.д. и т.п. кулинарный совет стиль о том, как подготовить рождественский ужин, делая покупки на турецком Zieleniak.

Два года назад мы создали официальную ассоциацию Polonia, принять участие в мероприятиях, организованных в городе, иметь своих представителей в городской совет и активно участвуя в жизни Алании оказывают влияние на его широко понимаемого форме, что делает нас очень счастливыми.

В заключение, поляк, кто приезжает сюда, будь то для коротко или длиннее не будет чувствовать себя одиноким и всегда может рассчитывать на поддержку "своих".

А как стать владельцем квартиры или дома, например, в Алании?

Теперь легче, чем это кажется многим людям.

Для начала я бы рекомендовала пересмотреть предложение с нашей стороны на [недвижимости в Турции](#), все недавно подготовленные и проверил. Благодаря этому вы узнаете, что это такое вы решите, какой стандарт и по какой цене.

На следующем этапе, я приглашаю вас в Аланию, предпочтительно, по крайней мере несколько дней, чтобы лично увидеть, как это выглядит. Самым сложным этапом является, конечно, момент, чтобы решить, какое свойство является правильным для нас, но с нашей поддержкой выбор будет намного легче. После того как вы, что ваш выбор является переход от покупки, которая требует от вас иметь при себе паспорт и только 2 фотографии, так, как говорится не волк страшен, как его малют.

Anna Gök

резидент и представитель ILS POLAND GROUP на территории Турецкой Республики
эксперт по недвижимости на Турецкой Ривьере



Więcej na stronie www.ilspoland.com